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КОМПОНЕНТИ ПЕДАГОГІЧНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ 
МАЙБУТНЬОГО КЕРІВНИКА АНСАМБЛЮ СУЧАСНОГО ТАНЦЮ  

Однією з провідних складових ефективності професійної підготовки 
майбутніх керівників хореографічного колективу з високим рівнем творчого 
потенціалу є формування педагогічної майстерності студента.  

Заклад вищої освіти, будучи парадигмою розвитку та важливим 
інститутом соціалізації, зорієнтований на становлення й виховання 
високоосвіченої творчої особистості, здатної керувати прогресом розвитку 
самого суспільства. 

Питання педагогічної майстерності вчителя завжди було предметом 
пильної уваги провідних педагогів (Ю. Азаров, І. Зязюн, В. Кан-Калік, Я. 
Коменський, А. Макаренко, М. Нікандров, С. Сисоєва, В. Сухомлинський, К. 
Ушинський та ін.).  

Водночас проблема розвитку педагогічної майстерності майбутнього 
керівника ансамблю сучасного танцю в процесі професійної підготовки 
зумовлює актуальність цього дослідження. 

Мета дослідження полягає у визначенні умов розвитку 
педагогічної майстерності майбутнього керівника ансамблю сучасного 
танцю в процесі професійної підготовки. 

Педагогічна майстерність розглядається нами як досконале, творче 
виконання вчителем професійних функцій на рівні мистецтва, результатом 
чого є створення оптимальних соціально-психологічних умов для 
становлення особистості кожного учня, забезпечення високого рівня 
інтелектуального розвитку, виховання кращих моральних якостей, 
духовного збагачення школярів [2, 106].  

На основі аналізу психолого-педагогічної літератури (Ю. Азаров, 
І. Зязюн, В. Кан-Калик, О. Рудницька, С. Сисоєва та ін.) та спираючись на 
наукові розвідки С. Куценко, вважаємо, що компонентами педагогічної 
майстерності майбутнього керівника ансамблю сучасного танцю є: 

 – професійна компетентність (наявність загальних психолого-
педагогічних знань, принципів, форм, методів навчання й виховання, 
здатність до якісного підбору навчального матеріалу, рівень майстерності 
володіння ним, технологіями його подачі, комунікабельність, об’єктивність, 
педагогічна взаємодія, педагогічне передбачення, педагогічна позиція); 

 – особисті якості (світогляд, моральна вихованість, широкий 
кругозір та ерудиція, духовна культура, оптимізм, емоційний самоконтроль, 
витримка, наполегливість, емпатія, дисциплінованість); 

– педагогічна техніка (комплекс умінь і навичок, що сприяють 
ефективності результатів навчання й виховання студентів (міміка, жести, 
мовлення, спілкування, емоційний контроль, артистичність); 

 – педагогічний такт (уміння висловлюватися прийнятним тоном, 
повага й вимогливість, стиль спілкування із студентами, співробітниками);  
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– педагогічна творчість (уміння швидко й ефективно підбирати та 
застосовувати в освітньому процесі різноманітні форми, засоби й методи 
педагогічного впливу на учня з орієнтацією на результат творчого рівня);  

– гуманістична спрямованість (визначальна характеристика 
майстерності педагога, що передбачає спрямованість на особистість іншої 
людини та проявляється в гомоцентричному ставленні до вихованців. 
Гуманістичне спрямування освітнього процесу студентів-хореографів 
передбачає використання хореографічних творів, що естетично 
інтерпретують людське в людині);  

– культура спілкування (майстерне володіння мовленням, уміння 
точно, ясно, образно, емоційно й доступно для дітей різних вікових 
категорій висловлювати власні думки, оскільки всі педагогічні задуми, цілі 
й завдання реалізуються в педагогічній взаємодії педагога з вихованцями);  

– педагогічні здібності (особливі якості особистості педагога, що 
забезпечують ефективність і успішність педагогічної діяльності). 

Висновок. Вважаємо, що ефективність розвитку педагогічної 
майстерності майбутнього керівника ансамблю сучасного танцю залежить 
від низки факторів, серед яких: бажання розвиватися; творча активність 
особистості як усвідомлений і керований процес; цілеспрямованість і 
здатність до постановки пріоритетних цілей, планування й передбачення 
результатів діяльності; адекватна самооцінка; наявність сприятливого 
професійно-педагогічного середовища. 
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РОЗВИТОК КРЕАТИВНОСТІ УЧНІВ НА УРОКАХ 

МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА  
У структурі людських художніх уподобань музика посідає перше 

місце за обсягом споживання, випереджаючи інші види мистецтв. Вона 
виступає як самостійний вид або є компонентом багатьох інших 
синтетичних видів мистецтв, формує середовище, створює унікальні умови 
людському загалу сприймати прекрасне в житті та мистецтві, допомагає 
людині стати шляхетною, впливає на всі сторони її психіки —, уяву, почуття, 
думки, волю, здібності. 

Розробці проблеми виховання творчих здібностей засобами природи, 
музики, художнього слова тощо присвятили свої праці українські та 


